

章子怡“诈捐门”升级

网友联名致公开信提五大疑问

□据《成都商报》

自“捐款门”事件爆发以来，越来越多的网友在用行动加入到追查善款的队伍中。不过，章子怡方面自2月8日补交16万元个人捐款后，再也没有出面回应过网友们越来越强烈的质疑，此事似乎陷入了僵局。尽管个人捐款的事情已经有了一个了结，但章子怡方面仍未就海外募捐的情况做出说明，现在事件的焦点已经从“诈捐门”转向“骗募门”。

3月1日，事件再次升级：某知名论坛网友向章子怡发出一封公开信，提出事件中的5大主要疑问，希望能得到对方的正面回应。有人认为，这封公开信标志着网友们的个人行为正在向集体行为演变，零散的投诉和质疑正在成为一场声势浩大的民意表达，网民对整个事件进程的影响力将会越来越大和直接。

据了解，这封公开信是由该论坛上追查善款的网友骨干经过商议后拟定，并广泛征求意见最后定稿的。这封信3月1日晚发表后，得到了网友的广泛响应，已经有网友签名表示支持。据悉，网友们希望能发起一个万名网友大签名，向章子怡方面施压，希望她能早日出来对此事有所交代。截至记者3月1日晚发稿时，章子怡的经纪人纪灵灵一直没有回复。



一封致章子怡的公开信



章子怡小姐：

不管你现在身在何处，我们谨以关注“骗募门”事件的网友为名，向你发出这封公开信，提出我们的疑问，希望你能站出来，给大家一个公开而明确的解释。

你也许在问，为什么我们会如此穷追不舍？现在，我们明确地回答你：中国民众对汶川地震的国殇之痛难以抚平，而你的行为显露出的种种疑点和漏洞，如果无法解释清楚，则是在挑战人类的道德极限。是的，也许你深谙可以充分利用不同国家信息和法律条文不对称，利用中国民众的善于健忘和过度宽容，通过经纪人堂而皇之地说了无数漏洞百出的话，自己则躲在角落迟迟不肯面对媒体和公众……但这些不能阻止网友乃至更多的海内外网友变身“侦探”，对善款进行锲而不舍的追踪。

▶▶第一问

究竟做过多少场海外募捐？募捐总数究竟是多少？

你究竟在海外做了多少次募捐？（有证据表明你在《好莱坞报道》杂志上登了募捐广告，发放了大量请别人填写的捐款意向性卡片）请你坦诚真实地说明和公布多次海外募捐的地点、次数、方式以及明细账目！

▶▶第二问

为什么不以公开财务等方式来做透明慈善？

据美国的慈善基金会管理办法，章子怡基金会应该要用建立网站等形式公开财务报表和慈善事业跟踪介绍，但你从建立基金会开始就没有做到透明公开，被质疑后本应立刻公布财务明细以洗清污点，为什么你对“公布善款资金账目和明细”噤若寒蝉？

▶▶第三问

为什么不把海外募捐的钱给红十字会和民政部？

屡次在报道中高调宣布自己“几乎凭

借一己之力募到了100万美元”，在上海电影节上你在众多媒体和观众面前撒下弥天大谎：“我正在跟民政部接触了解善款去向。”之后却没有把一分钱善款给红十字会和民政部，这又如何解释？当时你做募捐的背景和主题是汶川地震，但为何至今未参与任何灾后重建？

▶▶第四问

ZIYI ZHANG FOUNDATION 究竟怎么回事？

据网友查询，在美国政府网站上查询到两个相同名字的户头，一个司法管辖地属于纽约的ZIYI ZHANG FOUNDATION基金会于2008年11月份才正式成立，另一个司法管辖地是加州，2008年5月19日成立，账户的信息显示是商业公司（被网民发现两个户头之后，章子怡团队迅速把纽约的账户于2010年2月9日激活，加州的户头却在2010年2月13日被注销）。

章子怡小姐必须解释一下，当初你在戛纳募捐时支票抬头是ZIYI ZHANG FOUNDATION，这个户头究竟是什么来历和性质？

▶▶第五问

你的海外募捐合法吗？

按照相关规定，红十字会是不得去海外进行募捐的，法律规定个人是不能进行募捐活动的，你口中多次提及红十字会、红十字基金会的个人发动募捐行为是否合法？

此外，相关规定指出募捐后必须十五日内上交，不得挪为他用。既然当初亲口告诉外国人汶川地震急需大量的资金赈灾重建，希望外国友人最好给现金，但为何你在汶川震后重建中最需要大量资金时却没有拿出一分钱来，而是在“捐款门”事件曝光之后，才表示将要捐出钱给所谓的CFC组织？



洛阳网 洛阳人的网上家园
WWW.LYD.COM.CN
点击生活 服务无限

地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层 **广告热线:** 0379-65233618